



За Родину, За Сталина!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗА СТАЛИНА!

Новосибирское региональное общественное Движение «ЗА СТАЛИНА!»

## ОБРАЩЕНИЕ

ко всем политическим партиям, ветеранским и патриотическим организациям, ветеранам ВОВ, гражданам города Новосибирска и Новосибирской области

21 декабря 2009 г. исполняется 130 лет со дня рождения Иосифа Виссарионовича Сталина.

9 мая 2010 года наша страна и народ будут отмечать 65-летие со дня Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.

И.В.Сталин – выдающийся государственный и политический деятель XX века, внесший огромный вклад в развитие Отечества и всей мировой цивилизации. Россия из мало-



грамотной, отсталой, крестьянской страны под руководством И.В.Сталина превратилась в мощную индустриальную ядерную державу мира, с которой считались и которую уважали.

Великая Победа над страшным врагом человечества – фашизмом была осуществлена советским народом под руководством Генералиссимуса И.В. Сталина.

Выход человека в космос в начале 60-х гг. явился как результат научно-технического прорыва, осуществленного при И.В.Сталине.

Сегодня уже никто не отрицает выдающегося вклада И.В.Сталина как Верховного Главнокомандующего в дело Великой Победы, признают его как крупнейшего руководителя государства. Все большее число людей, независимо от их политических и идеологических взглядов, с уважением относятся к И.В.Сталину, признавая его неопределимые заслуги перед страной.

В городе Новосибирске – столице Сибири, ее научном, индустриальном и культурном центре, никак не увековечено имя И.В.Сталина. Это несправедливость, которая должна быть устранена.

Мы, Новосибирское региональное общественное движение «ЗА СТАЛИНА!», выступаем с инициативой установки в городе Новосибирске в Ленинском районе на Бульваре Победы Аллеи 13-ти Маршалов Победы, среди которых и Генералиссимус И.В.Сталин.

По нашей просьбе скульптором Мартыяновым Н.И. подготовлено эскизное предложение «Ансамбль Аллеи Маршалов Великой Отечественной войны на Бульваре Победы в Ленинском районе г.Новосибирска». Данное эскизное предложение поддерживают главный художник города Бурика Ю.М. и известный новосибирский художник-монумент-

алист Чернобровцев А.С.

Мы предлагаем установить на Бульваре Победы аллею Маршалов Советского Союза, которые были удостоены этого высшего воинского звания с 21 ноября 1935 года по 9 мая 1945 года.

Скульптором Мартыяновым Н.И. подготовлен укрупненный расчет стоимости работ и материалов на строительство аллеи Маршалов, а также смета на скульптурные работы по созданию бюстов Маршалов. В итоге стоимость Аллеи составляет около 5 млн. рублей. В решении вопроса финансирования мы надеемся на поддержку городского и областного бюджетов, а также политических партий, ветеранских организаций, общественных организаций, граждан.

На данный момент мы обратились в мэрию Новосибирска, в комиссию по наименованиям с просьбой рассмотреть и утвердить наше предложение об установке в городе бюстов 13 Маршалов ВОВ, а также в Совет депутатов города Новосибирска и Новосибирской областной Совет депутатов с просьбой заложить в бюджет города и области затраты на строительные и скульптурные работы.

Мы обращаемся ко всем политическим партиям, областным, городским, районным ветеранским организациям, общественным организациям патриотической направленности, ветеранам фронта и тыла Великой Отечественной войны, представителям власти, гражданам города Новосибирска и Новосибирской области с просьбой поддержать нашу инициативу об установке в Новосибирске Аллеи Маршалов Великой Победы, среди которых – и Генералиссимус И.В.Сталин.

Мы просим ВСЕХ ВАС поддержать нас на заседании комиссии по наименованиям, когда будет рассматриваться наше предложение, направлять письма на имя мэра города Новосибирска, в комиссию по наименованиям мэрии с выражением поддержки нашей инициативы, а также оказать нам финансовую помощь, необходимую для финансирования Аллеи Маршалов Победы. Нам нужен спонсор для финансирования данного эскизного предложения.

Мы обращаемся также к депутатам всех уровней законодательной власти города и области с просьбой инициировать на сессиях Совета депутатов города Новосибирска и Новосибирского областного Совета депутатов обсуждение вопроса о финансировании строительных и скульптурных работ по созданию Аллеи Маршалов Советского Союза в честь 65-летия Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. засчет бюджетов города и области.

Новосибирское региональное общественное движение «ЗА СТАЛИНА!»

## Коммунистическую идеологию, господу империалисты, вам не уничтожить!

Новосибирское региональное общественное движение «ЗА СТАЛИНА!» присоединяется к Заявлению Секретариата ЦК ВКПБ в связи с принятием Парламентской ассамблеи ОБСЕ резолюции, приравнявшей сталинизм к нацизму

3 июля 2009 г. Парламентская ассамблея Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ), приняла резолюцию «Воссоединение разделенной Европы: защита прав человека и гражданских свобод в регионе ОБСЕ в XXI веке». «Резолюция» «осуждает» «преступления сталинизма», приравнявая «сталинизм» к нацизму и требует от России (участницы ОБСЕ) отказа от демонстраций во славу советского прошлого и «избавления от структур», «приукрашивающих историю».

«Резолюция» настоятельно «призывает государства-участников ОБСЕ открыть свои исторические и политические архивы», «поощрять и поддерживать деятельность НПО, проводящих исследовательскую просветительскую работу о преступлениях тоталитарных режимов» и многое другое в том же духе. (Естественно, что речь идет именно о России, а не о европейских государствах. Мы всё это расцениваем как подстрекательство к очередному «переписыванию» и фальсификации истории СССР.)

«Резолюция», как в ней отмечается, принята в поддержку «инициативы» Европейского союза «объявить 23 августа, т.е. день подписания 70 лет назад пакта Молотова – Риббентропа, общеевропейским днем памяти жертв сталинизма и нацизма во имя сохранения памяти о жертвах массовых депортаций и казней».

Приравнявая в духе геббельсовской пропаганды «сталинизм» к нацизму, что политически безграмотно и алогично, творцы «резолюции» почему-то ни словом не обмолвились о необходимости бороться с современным еврейским крайним национализмом – нацизмом, или сионизмом, который ныне не отказался от своих притязаний на мировое господство и в качестве государственной идеологии США и Израиля творит ужасы на Ближнем Востоке, физически уничтожая арабское население. Что касается США, то фактов геноцида, творимых этой империей зла, во многих регионах мира более чем достаточно. Выпячивая в «резолюции» как наиболее важное «уникальность Холокоста» (при отсутствии каких-либо документальных данных о рекламируемых ныне 6 млн. его жертв – прим. наше) творцы «резолюции» почему-то забывали, что именно «сталинский тоталитаризм» спас евреев от поголовного истребления гитлеровцами, заплатив за это миллионами жизней советских людей на фронтах Второй мировой войны и в тылу.

Западная Европа также забывала и о том, что именно Англия, Франция и США взрастили нацистского зверя, направив его на Восток, сорвали создание европейской системы коллективного отпора Гитлеру. Промышленные монополии и банки этих стран принимали непосредственное участие в финансировании и возрождении вооруженных сил фашистского рейха; позволили

Гитлеру без единого выстрела осуществить аншлюс Австрии (март 1938 г.); 29 сентября 1938 г. руководители Великобритании и Франции – Чемберлен и Даладьё (при поддержке президента США Рузвельта) состряпали с Гитлером и Муссолини предательское Мюнхенское соглашение, отдав на заклятие фашистским хищникам Чехословакию.

Именно империалисты этих стран, ненавидя страну социализма, войдя в сговор с гитлеровскими нацистами, виновны в развязывании мировой кровавой бойни. Советский же Союз, под руководством И.В.Сталина, «тоталитарный режим» которого так гневно «осуждается» ныне Европой, разгромил гитлеровцев, отдав 25 млн. жизней (сравните – 6 млн. холокоста), чтобы спасти народы Европы от фашистского порабощения, а многие нации – от уничтожения.

Стоит напомнить потерявшей память Европе, что сталинский Советский Союз был создателем Антигитлеровской коалиции и учредителем Международного военного трибунала в Нюрнберге, приговором которого были осуждены преступления нацизма, а также указаны виновники этого преступления. Данная же «резолюция» ОБСЕ по сути реабилитирует нацизм.

«Резолюция» ОБСЕ принята с подачи неонацистов Прибалтики и Словении, которые свободно уживаются в «свободной» Европе. Западная Европа, так гневно «осуждающая» нацизм, в упор не видит ни демонстративных маршей литовских, эстонских и латышских эсэсовцев – гитлеровских карателей в столицах этих государств; ни героизации нацистских преступников на государственном уровне, ни возведения нацистской идеологии в ранг государственной идеологии, как это происходит на Украине и в Прибалтике; ни русскоязычных «неграждан», лишенных не только политических, но и элементарных человеческих прав и составляющих одну треть населения прибалтийских стран; ни варварских сносов прибалтийскими нацистами памятников в честь советских воинов, освободивших эти страны от нацизма, и пр., и пр. актов возрождения нацизма в Прибалтике, да и в самой Европе тоже.

Антикоммунистический крестовой поход «объединенной Европы» повсеместно усиливается в условиях всё углубляющегося мирового кризиса, приближающегося краха империалистической системы. В начале 2006 г. Парламентская Ассамблея Совета Европы (ПАСЕ) приняла «резолюцию» 1481 – «О необходимости осуждения международных сообщений преступлений тоталитарных коммунистических режимов». Империалисты чувствуют надвигающийся социальный взрыв, который пытаются отодвинуть любыми средствами, в том числе оболганием коммунистических лидеров, самой коммунистической идеологии и советского перио-

да истории. Идет оголтелая кампания навязать обществу воинствующий антикоммунизм. Все империалистические государства усиливают свои карательные структуры для борьбы с собственными народами.

Но несмотря на мощную антикоммунистическую пропаганду резко возрос на Западе общественный интерес к «Капиталу» К.Маркса. Империалистические идеологи обеспокоены ростом авторитета И.В.Сталина, вопреки мощному очернению его деятельности и выдающихся свершений советского народа.

ОБСЕ, ПАСЕ и прочие аналогичные международные европейские организации, принимающие с маниакальной настойчивостью «грозные» антикоммунистические «резолюции», превратились сегодня в инструмент политического давления на Россию в интересах американского и европейского империализма, требуя от нее «покаяться» за мнимые «преступления». Эти организации, шедшие к тому же финансируемые Россией (!), давно уже отошли от тех целей, ради которых они создавались. России не за что каяться и пора бы ей выйти из этих, ставших одиозными организаций, предоставив «свободной» Европе выгрести самим авгиевы конюшни нацизма и тоталитаризма в своем собственном доме.

К чести Греции их представитель вместе с РФ осудили принятую «резолюцию» ОБСЕ, а представитель Франции отозвался с «охотой на ведьмы», хотя и прогололосовал «за». В Москве «резолюцию» назвали «новым политическим демаршем против России» в преддверии годовщины начала Второй мировой войны. Заместитель руководителя Комитета Госдумы по международным делам А.Козловский, возглавлявший российскую делегацию на сессии Парламентской ассамблеи ОБСЕ, заявил, что уравнивание нацистского режима и сталинского в Советском Союзе, «внесшем решающий вклад в разгром фашизма, является надругательством над историей» («Вести. Ru»). «Те, кто ставит на одну ступень нацизм и сталинизм, забыли, что именно сталинский Советский Союз... внес наибольший вклад в дело освобождения Европы от фашизма». Депутат также отметил, что «принятая резолюция ведет дело к расколу».

Злобные и противоречащие ходу истории, историческим фактам, любые резолюции и заявления ПАСЕ, ОБСЕ и других организаций, идеологически обслуживающих сходящий с мировой арены класс капитала, не в состоянии остановить неумолимый ход истории к коммунизму.

Человечество сметет империализм с пути своего развития и создаст коммунистическую цивилизацию, которая навсегда покончит с войнами, эксплуатацией и угнетением, предоставив свободное развитие каждому народу, каждой человеческой личности.

6 июля 2009 г.

## Пакт Молотова-Риббентропа 23 августа 1939 года

В 2009 году исполняется 70 лет со дня заключения советско-германского договора о ненападении 23 августа 1939 года.

С подачи англо-американской разведки и внутренней контрреволюции в СССР, начиная с конца 80-х гг. и по сей день не прекращается оголтелая клеветническая кампания вокруг советско-германского договора о ненападении 23 августа 1939 года, или пакта Молотова – Риббентропа, изобретающая этот мирный пакт как «сговор» гитлеровской Германии и Советского Союза и перекладывающая ответственность правящих кругов Англии, Франции и США за пособничество гитлеризму и развязывание мировой войны на Советское руководство во главе с И.В.Сталиным.

Это грязная ложь, которая уже не раз была разоблачена в советской и постсоветской печати, на основе опубликованных достоверных материалов и документов, а не с помощью грязных фальшивок, которыми апеллируют доморощенные фальсификаторы истории и их покровители на Западе.

Советско-германский договор о ненападении 23 августа 1939 года, сорвав планы англо-американских империалистов добиться международной изоляции СССР и направить агрессию фашистской Германии на Восток и позволив Советскому Союзу выиграть время в целях лучшей подготовки страны к обороне, показал мудрость и дальновидность Советского руководства во главе с И.В.Сталиным.

Международная обстановка, начиная с конца 20-х – начала 30-х годов, резко обострилась в связи с мировым экономическим кризисом капиталистической системы. Фашистская Германия лихорадочно стала готовиться к новой войне за установление мирового господства.

Правящие круги Англии, Франции и США, вскормив германскую военную промышленность и индустрию щедрыми займами и вложениями, проводили политику сговора с агрессором, рассчитывая натравить вскормленного ими фашистского зверя на Советский Союз, добиться истощения обеих сторон в кровопролитной войне, а затем продиктовать им свою волю. Империалистическая реакция рассчитывала, что в ходе гигантской вооруженной схватки первая в мире страна социализма будет сметена с лица земли.

В этой обстановке только Советский Союз проводил политику мира, политику организации коллективного отпора агрессорам и поддержки народов, ставших жертвами агрессии.

Лишь тогда, когда стало совершенно очевидным, что никаких надежд на достижение договоренностей с Англией и Францией нет, Советский Союз был вынужден принять предложение Германии.

Уже после войны в 1946 г. англо-американской разведкой, чтобы обелить сговор англо-американских империалистов с гитлеровцами, в западную печать был запущен якобы прилагавшийся к советско-германскому договору о ненападении 23 августа 1939 года «секретный дополнительный протокол», по которому происходил «раздел» Восточной Европы на «сферы влияния» между Германией и Советским Союзом. Позднее этот «секретный дополнительный протокол» по заказу прибалтийских сепаратистов был использован «прорабом» перестройки А.Н.Яковлевым, завербованным

американскими спецслужбами, чтобы начать демонтаж Советского Союза.

В последнее время в печати появились публикации, убедительно показывающие, что этот «секретный дополнительный протокол», как и другие аналогичные «протоколы», – фальшивки. В частности, это свидетельство бывшего начальника секретариата КГБ СССР Валентина Сидака, который на основе тщательного анализа оказавшихся в руках англо-американской разведки якобы фотокопий «секретного дополнительного протокола» на русском и немецком языках, а также «случайно» найденных в конце 80-х гг. А.Н.Яковлевым «машинописных копий» в архивах МИД СССР подвергает сомнению его существование. Недавно появилось исследование военного историка А.Б.Мартirosяна «Конец глобальной фальшивки», где приводится кропотливый анализ «копий» этого «протокола» на соответствие его делопроизводству сталинского МИДа и доказывается, что это фальшивка.

Заключение советско-германского договора о ненападении 23 августа 1939 года было мудрым и дальновидным дипломатическим решением И.В.Сталина, позволившем сорвать планы провокаторов войны из лагеря западных держав немедленно втянуть Советский Союз в вооруженный конфликт с Германией в совершенно невыгодной для Советского Союза обстановке при условии полной его изоляции.

Советский Союз добился главного – оттянуть на полтора года вступление в войну с гитлеровской Германией в крайне невыгодных условиях и выиграть время для укрепления обороноспособности страны Советов и перевооружения армии новыми видами оружия.

Советский Союз, получив время, укрепил и расширил свои западные границы, вернув себе земли, ранее принадлежавшие России, что имело большое военно-стратегическое значение. 17 сентября 1939 года Красная Армия освободила Западную Украину и Западную Белоруссию, оккупированные Польшей в 1920 году. 14 – 15 июля 1940 года в Эстонии, Литве и Латвии была восстановлена Советская власть и эти страны вошли в состав СССР. В июне 1940 года Советскому Союзу были возвращены Бессарабия и Северная Буковина. В результате советско-финляндской войны граница на Карельском перешейке была отодвинута на 120 км к северу.

Заключение советско-германского договора о ненападении 23 августа 1939 года отнюдь не было «аморальным» решением, как об этом трезвонят враги нашего народа, ибо, как говорил И.В.Сталин, «ни одно миролюбивое государство не может отказаться от мирного соглашения с соседней державой, если во главе этой державы стоят даже такие изверги и людоеды, как Гитлер и Риббентроп. И это, конечно, при одном непременном условии – если мирное соглашение не задевает ни прямо, ни косвенно территориальную целостности, независимости и чести миролюбивого государства». Пакт Молотова – Риббентропа именно и был таким мирным соглашением.

Денисюк А.В.

*P.S. Перепечатано со значительными сокращениями с газеты «Серп и Молот», №7-8, 2009 г.*

## УСТАНОВИЛИ ПАМЯТНЫЙ ЗНАК

9 мая 2009 года в день Победы советского народа над фашистской Германией ветераны Великой Отечественной войны решили установить в одном из центральных микрорайонов города-героя Севастополя символический памятный знак, который бы знаменовал собой 65-ю годовщину освобождения Севастополя от немецко-фашистских захватчиков, широко отмечавшуюся в майские дни. Их инициативу поддержали местные ветераны Вооруженных сил, ветераны труда, дети войны, воины-афганцы.

Так появился установленный на бетонной опоре барельеф Иосифа Виссарионовича Сталина, выдающегося партийного и государственного деятеля, Верховного Главнокомандующего СССР, Генералиссимуса Великой Победы, внёсшего большой личный вклад в дело послевоенного восстановления Севастополя, 130 лет со дня рождения которого исполняется 21 декабря 2009 года.

В.А.Тимохин



## Сталин и Победа

Победу в Великой Отечественной войне советский народ одержал под руководством Верховного Главнокомандующего Иосифа Виссарионовича Сталина. Этот факт, несмотря на все старания антисоветчиков, получает все большее признание. Много было нагромождено мифов и клеветы вокруг фигуры Верховного Главнокомандующего. Они появились еще во времена Хрущева, а с началом во второй половине 1980-ых годов контрреволюционного переворота в СССР, антисталинские выдумки стали даже на какое-то время одной из основ всей контрреволюци-

онками и расколоть лагерь врага. И.В. Сталину и советскому руководству удалось сделать самое главное – избежать объединения всех капиталистических держав против единственного тогда социалистического государства (а это тогда казалось многим неизбежным). Более того, Советский Союз вел войну с фашистами в союзе с такими государствами, как США и Великобритания. А союзник Германии – Япония, так не напала на СССР, несмотря на все обещания и просьбы из Берлина. В этом – заслуга сталинской дипломатии. **Особенно большим ее достижением было заключение в 1939 г. пакта о ненападении с Германией, когда положение висело буквально на волоске, и для Советского Союза создавалась угроза войны в одиночестве на два фронта.**

Но все экономические, дипломатические и прочие приготовления к войне в течение многих лет могут за несколько недель обесцениться на полях сражений, если армия и ее полководцы окажутся не на высоте положения. **В период Великой Отечественной войны И.В. Сталин показал себя как выдающийся Полководец.** Как показывают архивные документы, воспоминания военачальников, И.В.Сталин лично решал все важные вопросы ведения боевых действий не только стратегического, но и оперативного значения, ежедневно напрямую руководил войсками в режиме реального времени. Тем не менее многие, признавая достижения других советских военачальников, до сих пор боятся сказать правду о полководческих заслугах Сталина.

Выдающуюся роль И.В. Сталина как Верховного Главнокомандующего признавали и знаменитые советские полководцы. В частности, Маршал Советского Союза А.М. Василевский писал в своих мемуарах:

*«...Хорошие отношения были у меня с Н.С. Хрущёвым и в первые послевоенные годы. Но они резко изменились после того, как я не поддержал его высказывания о том, что И.В. Сталин не разбирался в оперативно-стратегических вопросах и не квалифицированно руководил действиями войск как Верховный Главнокомандующий. Я до сих пор не могу понять, как он мог это утверждать. Будучи членом Политбюро ЦК партии и членом военного совета ряда фронтов, Н.С. Хрущёв не мог не знать, как был высок авторитет Ставки и Сталина в вопросах ведения военных действий. Он так же не мог не знать, что командующие фронтами и армиями с большим уважением относились к Ставке, Сталину и ценили их за исключительную компетентность руководства вооружённой борьбой...»*

*По моему глубокому убеждению, И.В. Сталин... являлся самой сильной и колоритной фигурой стратегического командования. Он успешно осуществлял руководство фронтами и был способен оказывать значительное влияние на руководящих политических и военных деятелей союзных стран по войне. Работать с ним было интересно и вместе с тем невероятно трудно, особенно в первый период войны. Он остался в моей памяти суровым, волевым военным руководителем, вместе с тем не лишённым и личного обаяния.»*

В день Великой Победы мы не должны забывать того человека, вождя и полководца, которые привели Красную Армию и весь Советский народ к Победе на фашистскими поработителями – Верховного Главнокомандующего, Генералиссимуса Иосифа Виссарионовича Сталина.

Ирина Воробьева

Листок «За Сталина!» Август, 2009г.

Председатель Совета Движения

«ЗА СТАЛИНА!» Денисюк А.В.:

Тел. 8-961-848-64-43

E-mail: aleksejd2@yandex.ru

Адрес для писем и переводов: 630017, г.Новосибирск, а/я 186, Рябцев Вячеслав Николаевич.

Тел. для справок: 260-01-76, 224-99-12.

Дата выпуска 14.08.2009г.

Отпечатано в ООО «Сибрегионинфо»

Заказ 125 Тираж 3000 экз.



онной пропаганды, направленной на разрушение СССР. Но сейчас, несмотря на господство антисоветской пропаганды в буржуазных СМИ, правдивая картина Великой Отечественной войны и, в частности, роли в ней И.В. Сталина, восстановлена в трудах честных историков. И вывод получился однозначный – **И.В. Сталин был организатором победы советского народа над страшным врагом, был великим полководцем, разгромившим превосходящие силы противника на полях сражений.**

Вторая мировая война была «войной моторов», и победа в ней была немислима без соответствующей индустриальной базы. Гитлеровская Германия являлась передовой индустриальной державой, после завоеваний 1939-40 гг. в ее распоряжении оказались ресурсы почти всей Европы. Нетрудно себе представить, что было бы, если бы против вооруженных до зубов самым современным оружием фашистов воевала русская армия образца 1914 г. Перед Советской Россией с самого начала стояла задача индустриализации, создания мощной промышленности, способной вооружить и обеспечить рабоче-крестьянскую армию всем необходимым. Сталин, как лидер партии и государства, правильно понял эту задачу и решил ее. «Мы отстали от передовых стран на 50-100 лет; мы должны пробежать это расстояние за 10-15 лет, иначе нас сомнут», – сказал он на совещании хозяйственников в 1931 г. И, как видим, рассчитал он верно, с точностью до года. И к 1941 г. Советский Союз из достаточно отсталой страны превратился в первую в Европе и вторую в мире индустриальную державу, с развитой промышленностью, наукой и образованным народом.

Победить фашизм смогла только новая, социалистическая система, основанная на общенародной собственности, на власти трудящихся, которые были хозяевами на своей земле и были готовы защищать ее до последней капли крови. Которые ощущали себя единым советским народом, независимо от национальности. И которых возглавляла монолитная, испытанная в боях партия большевиков во главе с И.В.Сталиным.

Далее, для победы в любой войне, тем более в войне с врагом, превосходящим (вместе с оккупированными Германией территориями) по людским и индустриальным ресурсам, необходима умелая дипломатия, способная обеспечить свою страну сильными союз-